

Новогодние пляски у елки

Уже совсем скоро страна дружно разольет по стаканам слюну, нальется до зеленых глаз, упадет под стол и в этом бессознательно-блаженном состоянии вступит в эпоху тотальной политической и экономической нестабильности. Согласитесь, имея такие перспективы, просто грех не выпить!

Многие в истинно-русской традиции еще надеются, что все авось да как-нибудь обойдется. Но с чего бы? Точка невозврата, - когда еще можно что-то подправить, переиначить, подвинтить, - уже пройдена. Не далее как 24 сентября правящая двуглаво-тандемная оказия фактически подтвердила давно уже произнесенную формулу про то что «власть в России сменится не в результате выборов». Зарницы чего и наблюдаем.

Некоторые оптимисты полагают, что наметившиеся политические перетрубаии способны удержать пресловутую российскую лодку на плаву. Высказываются даже бесподобные в своей изящности конспирологические теории, мол власть сама выстроила ситуацию таким образом, чтобы народ вышел на митинги, и на этом фоне можно было провести назревшие реформы, избежав возможное в условиях «пустой улицы» противодействие со стороны консервативной части элит. Прелестно, не правда ли?

Однако вера в такую «эволюцию» власти автоматически предполагает наличие у означенной власти изрядного уровня саморефлексии. Способности критично оценивать свои действия и делать соответствующие выводы. Однако клептократическая банда (или мафия, если хотите) во главе с самодовольным паханом (Доном, если угодно) умеет только две вещи – воровать и охаживать себя любимую. Неужели возможно поверить, что после «энергетической сверхдержавы», сочинский распилов, Лады Калины, грызловых во главе парламента, «Наших» и прочих селигеров власть внезапно (по мановению волшебной палочки, не иначе) сделается прозорливой и дальновидной?

Конечно же, нет. Оглядываясь на события горячей политической осени-2011, можно сделать одно очевидное заключение – «каким ты был, таким остался». Путинские нанотехнологи продолжают заправлять баллистические ракеты рисом в эпоху высокотехнологичных топливных смесей. Неудивительно, что такие ракеты раз за разом с грохотом падают. И будут падать, потому что по-другому российские нанотехнологи работать не умеют.

В этом ключе даже постмитинговые кремлевские посулы не имеют решающего значения. Хорошо, конечно, если вернут выборы губернаторов и уведомительный порядок регистраций партий, однако учитывая напрочь разложившейся элиты (в том числе и региональные), наивно полагать, что эти меры даже будучи принятыми (что далеко не факт) возымеют оздоравливающее действие. Вопрос нынче стоит так – низы уже хотят (или совсем скоро захотят), но могут ли верхи?

Поэтому сегодня уже не важно «как», важно – что делать потом. Путинская шобла уйдет/сбежит, сие неизбежно. Но что она оставит после себя?

Страну, где менты и чиновники давят людей невозбранно, а крупный бизнес под шумок перевозит непосильно нажитое на овшорные счета.

Где основные фонды (дороги, сети ЖКХ) изношены до последнего предела, а дыра в пенсионном фонде превышает триллион рублей.

Где политическое поле вытоптано, а наметившимся новым лидерам еще только предстоит вступить в реальность, покинув уютные пенаты интернета в условиях, когда нужно действовать здесь и сейчас.

Где уровень преступности сравним с латиноамериканскими странами, а коррупции – с африканскими.

Где умные и образованные «валят за бугор», а кто попроще пьет *«соль разбавленной спиртом земли»*, следуя шевчуковским заветам, понимая при этом, что *«они сделали нас свободными, точнее – мы нахрен никому не нужны»*.

Шобла оставляет после себя огромного полудохлого монстра, живущего скорее по инерции и старой памяти, нежели по насущной необходимости. Руины, на которых придется строить.

Вслед за новогодними плясками вокруг елки, «дорогие россияне» вступают в период, где российский «Титаник» псевдостабильности окончательно и бесповоротно идет ко дну, а спасательных шлюпок, как водится, на всех не хватает и каждый сам за себя.

И тут уж, согласно старой мудрости, *sum cuique*. Кому чемодан-вокзал-Берлин/Нью-Йорк/Пекин, а кому – затянуть пояса потуже и готовиться к худшему.

С Новым Годом!

Автор: Марк Блок © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 7691 31.12.2011, 10:31 📌 1149

URL: <https://babr24.com/?ADE=101251> Bytes: 4184 / 4170 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Марк Блок**,
колумнист.

На сайте опубликовано **81**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)